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Бандурки С.В.
« Про основні напрями та підсумки діяльності школи                                  протягом 2017-2018 навчального року»

                                  Організація навчального процесу
Малокомплектна сільська школа – тип школи, який відповідає особливостям сільського оточення . При цьому слід враховувати умови внутрішнього середовища школи – організаційну культуру колективу, контингент учнів, матеріально-технічну базу,кадрові ресурси.
КУ Новофедорівська ЗОШ І-ІІ ст. здійснює надання навчальних послуг в межах діючих програм загальноосвітнього профілю. Подальша діяльність школи, у зв’язку зі зменшенням контингенту учнів, полягає у розвитку концепції школи сприяння здоровому способу життя, розвитку індивідуальної діяльності школярів та збереження мережі класів у школі.

Вирішуючи ці проблеми, педагогічний колектив ставив на меті:         
· виконувати Закони України та інші нормативні акти;

·  впроваджувати інноваційні педагогічні технології;

· використовувати передовий педагогічний досвід;

· удосконалити роботу педагогічної ради та ради школи;

· зміцнити матеріально-технічну базу школи;

· підвищити ефективність та дієвість управління школою;

· якісно виконувати навчальні програми;

· індивідуально працювати з обдарованими дітьми;

· покращити систему виховної роботи;

· постійно забезпечувати охорону праці всіх учасників навчально-виховного процесу в школі;

· забезпечити нормальну роботу школи в осінньо-зимовий період.

     Школа працювала у режимі семестрово-залікового  навчання. У школі 5-ти денний робочий тиждень. Заняття починаються о 8 годині ранку.

        Для  забезпечення   виконання  статті  53  Конституції  України  ,  ст.. 35 Закону України “Про  освіту ”, Постанови  Кабінету  Міністрів України   від 12.04.2000 р.  № 646  “ Про  затвердження  інструкції   з  обліку  дітей  і  підлітків  шкільного  віку ”  навчанням   у  2017 – 2018   навчальному  році   було  охоплено  30  учнів.  

      За  школою  закріплено  мікрорайон  обслуговування    для  забезпечення  повної   загальної  середньої  освіти . У  школі  ведеться   первинний  облік    дітей    віком  від  5  до  18 років .

      Керуючись Конституцією України та з  метою реалізації Законів України “Про освіту”, “Про загальну середню освіту”, в частині забезпечення повної загальної середньої освіти молоді, Інструкцією з обліку дітей і підлітків шкільного віку, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 р. № 646, наказу відділу освіти від 01.09.2017 №  232 «Про проведення місячника здобуття повної загальної середньої освіти у загальноосвітніх навчальних закладах району»    для  забезпечення   своєчасного   та  в повному  обсязі  обліку  дітей  і  підлітків   в  школі  був   проведений   місячник   з 01.09.2017  по  01.10.2017   згідно  наказу   по  школі   від 04.09. 2015  № 80. 

       За  результатами місячнику  уточнено  банк  даних на 01.10.2017 року
- кількість  дітей   шкільного  віку -   37; 

- навчаються  в  Новофедорівській ЗОШ І – ІІ ст. – 24; 

- навчаються  в  Вербівській ЗОШ І – ІІІ  ст. – 4 ; 
- навчаються  в  Інженерненській ЗОШ І – ІІІ  ст. – 4 ;
- навчаються  в  Тарасівській ЗОШ І – ІІ  ст. – 1 ;

- навчаються  в  училищах  - 3; 

-  навчаються  в  інтернатах – 0 ; 

- екстернат -  0 ; 

- не  підлягають  навчанню – 0. 1 учень навчається у м.Дніпро. 
       На  підставі  списків   первинного  обліку   громадян ,  що  зберігаються   у  Інженерненській  сільській раді,  складено  списки  дітей   від 0  до  6 років.

          Складено  мережу  класів    до  2022  року .

          На  підставі  списку  дітей  мікрорайону   школи   перевірено  явку  дітей   і  підлітків  у  ЗНЗ  різного  типу ,  проведено  збір  довідок -  підтверджень   про продовження  навчання .

         За  період  обстеження  зони  обслуговування   школи  було  проведено  огляд   умов  проживання  учнів ,  уточнено  списки дітей  віком   від 5  до  18  років .                                                             

          Облік  учнів  здійснюється   в  алфавітній   книзі  та  книзі    наказів   з  руху  учнів . На  кожного  учня  заведено  особову  справу . Під  контролем  адміністрації    школи  знаходиться   щоденний  облік  відвідування  учнями  школи ,   з’ясовуються   причини    невідвідування  учнями  занять   у школі . 

Планування роботи школи
   Планування роботи школи здійснюється на основі аналізу роботи школи за попередні роки, концепції розвитку школи та запитів на надання освітніх послуг з боку батьків учнів та самих учнів, з урахуванням матеріально-технічної бази школи та кадрового забезпечення.  Планування  включає перегляд перспективного плану розвитку навчального закладу, розробку і затвердження робочого навчального плану та річного плану роботи школи. Навчальний план затверджено на засіданні ради школи  як такий,що повністю задовольняє потреби учнів. Річний план роботи школи охоплює всі напрями діяльності навчального закладу, вчителів та адміністрації школи.

 Робочим навчальним планом передбачено:

     у  школі  І ступеня  - 59 годин на тиждень , 175 навчальних  днів ;

     у школі  ІІ ступеня  - 125 годин на тиждень , 175 навчальних днів.
       Навчальні  плани початкової та  основної  школи  з  предметів  інваріантної та варіативної складової  в  межах  затвердженої  кількості годин  виконано  з  усіх  предметів  до  25.05.2018 р.   

      При  здійсненні  контролю  над  виконанням  навчальних  програм  в  центрі  уваги  були  питання  послідовності  проходження  навчального  матеріалу   і  кількість  годин ,  виконання   практичної  частини  навчальних  планів. 

Методична робота

На виконання наказу по школі від  20.09.2017 р. № 84 «Про організацію методичної роботи в 2017/2018 навчальному році»,  з метою створення оптимальних умов для підвищення професійного рівня умов для саморозвитку та підвищення кваліфікаційної категорії було здійснено ряд заходів з методичного супроводу педагогічних працівників протягом 2017/2018 навчального року.

Методичну роботу в школі в 2017/2018 н. р. було спрямовано на реалізацію Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» та методичної проблеми школи «Компетентнісний підхід до навчання і виховання як засіб творчого зростання якісно нової особистості».

Система внутрішкільної методичної роботи у 2017/2018 навчальному році реалізовувалася через колективні (масові і групові) та індивідуальні форми. В індивідуальній роботі домінували співбесіди з педагогами з питань організації дослідницької роботи, моніторинг за результатами навчально-методичної діяльності педагогів.

Планомірній роботі над методичною проблемою школи підпорядковано масові форми методичної роботи: засідання педагогічної ради, психолого-педагогічні консиліуми, педагогічні читання, методичні семінари.

Координувала методичну роботу методична рада школи, на засіданнях якої розглядалися питання щодо впровадження особистісно-орієнтованих технологій у навчально-виховний процес, організації роботи з обдарованими учнями.

Роботу 2 методичних об’єднань було спрямовано на виявлення творчого потенціалу,  підвищення методичної грамотності,  фахової майстерності кожного вчителя. При складанні планів методичних підрозділів дотримувалися таких вимог:
- зв'язок методичної роботи з курсовим підвищенням кваліфікації, самостійною та атестацією вчителів;

 - для розвитку творчого потенціалу кожного вчителя створювався хороший морально-психологічний клімат у колективі;

 - збагачення змісту методичної роботи застосуванням активних форм і методів роботи.

          Усі засідання методичних об’єднань проводилися згідно з планом роботи. До засідань готувались педагогічні виставки методичних розробок з даної теми, відкриті уроки з подальшим їх детальним аналізом і обговоренням.

У центрі уваги методичних об’єднань були питання оновлення методів та прийомів навчання, залучення інноваційних методик до процесу формування в учнів предметних та життєвих компетентностей в умовах сучасного уроку. 
У ході реалізації плану методичної роботи адміністрацією школи були проведені індивідуальні методичні консультації, оперативні інструктивно-методичні наради з учителями, огляди новинок педагогічної літератури. 

Кожним вчителем створено портфоліо. Протягом року проводились предметні декади, тижні: математики, історії, інформатики, німецької мови, світової літератури, української мови, трудового навчання, музичного мистецтва, тиждень дитячої книги. Всі вони були проведені на достатньому та високому методичному рівні.

Протягом року вчителі теоретично і практично працювали над сучасними педагогічними технологіями, інтерактивними методами навчання й виховання учнів.

Відповідно до Указу Президента України від України  № 926/2010 від 30 вересня 2010 року «Про заходи щодо забезпечення  пріоритетного розвитку освіти в Україні» основним завданням, яке було поставлено перед школою  – створення єдиного інформаційного простору  та впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процес та  управлінську діяльність керівника.  

З метою активізації творчої діяльності вчителів, залучення їх до інноваційної діяльності, стимулювання неперервної післядипломної освіти, підвищення відповідальності за результати навчання й виховання у 2017/2018 навчальному році проведено атестацію вчителя початкових класів Стус Г.І, вчителя фізичної культури Бандурки В.В., вчителя української мови та літератури Закарлюки М.В.. Протягом атестаційного періоду здійснювалася комплексна оцінка рівня кваліфікації і професійної майстерності педагогів  та результатів їх діяльності. Питання атестації відображені в роботі педагогічної ради, нарад при директорові, засіданні методичної ради школи.

Забезпечувалася гласність проведення атестації. 

За результатами атестації:

- вчителя Стус Г.І. атестовано на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»  (наказ відділу освіти, молоді та спорту Пологівської РДА від 05.04.2018 р.   № 21-К);

- вчителя Бандурку В.В. атестовано на відповідність кваліфікаційній категорії «спеціаліст ІІ категорії»  (наказ КУ «Тарасівська ЗОШ І-ІІ ст.» від 15.03.2018 р.   № 10-К);

- вчителя Закарлюку М.В. атестовано на відповідність кваліфікаційній категорії «спеціаліст ІІ категорії»  (наказ КУ «Тарасівська ЗОШ І-ІІ ст.» від 15.03.2018 р.   № 11-К).

Найоптимальнішим варіантом післядипломної та міжкурсової освіти педагогів є реалізація самоосвіти через методичну роботу.

Всі педагоги працювали над індивідуальними методичними темами, які були обрані залежно від рівня їхньої педагогічної майстерності, інтересів та відповідали таким критеріям: 

- зв'язок теми з освітніми потребами учнів; 

- відповідність теми пізнавальним потребам вчителя;

 - зв'язок теми з проблемою, над якою працює школа. 

Педагоги школи – активні учасники районних секційних засідань вчителів-предметників, семінарів, конференцій.

У школі проведено І етап предметних олімпіад із 3 базових дисциплін, у якому взяли участь 9 учнів (5 учні початкової школи, 4 учні 6, 7, 8 класів).

Протягом 2017/2018 навчального року педагоги школи спонукали учнів до участі в різноманітних творчих та інтелектуальних конкурсах:

- у Міжнародному конкурсі:  «Колосок»( золотий сертифікат – 12 учасників, вчителі початкових класів Діденко С.В., Закарлюка М.В., Стус Г.І.);

 -  у Всеукраїнських конкурсах-іграх «Соняшник» - 7 учасників (1 диплом переможця – Всеукраїнський рівень, вчитель Закарлюка М.В.);

-у Міжнародному конкурсі з української мови  імені Петра Яцика (учениця 8 класу Шевчук Варвара – V м., учениця 5 класу Бондаренко Ольга – VI м.).;

- учениця 8 класу Шевчук В. під керівництвом вчителя математики Салистого С.О. взяла участь в Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру», отримала червоний сертифікат (відмінний результат), Бандурка С.(7 клас), Бондаренко П.(7 клас), Саустьянов Б.(8 клас) – добрий результат.

Цілеспрямовано проводилась позакласна робота з учнями, що забезпечує
 мотивацію учнів у навчанні. 

Виховна робота школи

Виховна робота в школі протягом 2017/2018 н. р. була спрямована на реалізацію законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів України», затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 № 1243.

Головна мета виховної роботи у 2017/2018 навчальному році – формування громадянина — патріота України, створення умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів, виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, який не порушує прав і свобод людини, виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я, формування належних гігієнічних навичок і засад здорового способу життя. 

Згідно з річним планом роботи КУ Новофедорівської ЗОШ І-ІІ ст. у 2017/2018 навчальному році педагогічний колектив працював над виховною проблемою: «Використання передових технологій як засобів виховання патріота та відповідної йому моральної культури особистості, орієнтованої на найдосконаліші соціокультурні стандарти, загальнолюдські та національні цінності».
Пріоритетними напрямками виховання у навчальному році були:

- національно-патріотичне виховання;

- робота з обдарованими учнями;

- розвиток творчої особистості;

- формування навичок здорового способу життя;

- робота з профілактики дитячого травматизму;

- робота з попередження правопорушень.


Реалізація завдань виховної роботи у 2017/2018 навчальному році здійснювалася шляхом співпраці з педагогічним та учнівським колективами, з батьками учнів, позашкільними закладами та громадськими організаціями; через використання найбільш поширених виховних технологій, зокрема:

- години спілкування (години класного керівника);

- технологія колективного творчого виховання;

- проектна технологія;

- технологія саморозвитку.

Виховна робота в школі має чіткий та цілеспрямований характер, що дає можливість здійснювати плідну діяльність з реалізації основних завдань:

1. Забезпечення сприятливих умов для самореалізації особистості відповідно до її інтересів та соціальних вимог.

2. Підвищення соціального статусу виховання у системі освіти закладу, зміцнення й розвиток виховних функцій закладу.

3. Забезпечення взаємодії закладу з усіма соціальними інститутами, дотичними до виховання дітей та учнівської молоді, розширення складу суб’єктів виховання, посилення координації їхніх зусиль.

4. Посилення ролі сім’ї у вихованні дітей, зміцнення її взаємодії з закладом.

5. Розвиток учнівського самоврядування в закладі, використання нових форм реалізації виховного потенціалу дитячого та молодіжного руху.

6. Оптимізація змісту і форм виховного процесу.

7. Збереження та покращення фізичного, психічного та соціального здоров’я особистості.

8. Попередження та локалізація негативних впливів факторів соціального середовища на особистість.

9. Формування досвіду гуманістичних відносин на основі засвоєння та реалізації в повсякденному житті етичних норм і гуманної моралі.

10.Розвиток колективної творчої діяльності школярів.


Протягом року питання виховної роботи розглядалися на нарадах при директорі, засіданнях педагогічної ради, на засіданнях ради школи.


Реалізація завдань виховної системи закладу відбувається за рахунок злагодженої співпраці педагогічного колективу, спланованої роботи класних керівників. У школі діє методичне об’єднання класних керівників, яке очолює  вчитель початкових класів Діденко С.В.


З метою надання методичної допомоги класним керівникам протягом навчального року проводились наради та консультації з питань організації та здійснення виховної роботи в класних колективах. Практичний психолог, соціальний педагог, класні керівники брали участь в районних заходах з питань виховання.


З метою досягнення більшої ефективності виховної роботи класні керівники працювали сумісно зі шкільним психологом, проводячи тестування, діагностику, вивчаючи індивідуальні особливості учнів, проводили роботу над складанням «Карт індивідуального психологічного розвитку учнів».


Виховні заходи, що проводились класними керівниками протягом 2017/2018 навчального року, були різноманітними, відповідали віковим особливостям учнів, сприяли розвитку творчих здібностей та ініціативності школярів.

Аналіз відвіданих виховних заходів показав, що виховна робота проводиться на належному рівні, використовуються сучасні технології виховання учнів.

Слід відзначити, що складовими виховних технологій, що застосовуються у виховному процесі, є форми діяльності та методи як засоби впливу на учнівську молодь. Так, упродовж 2017/2018 навчального року організовано проведення ряду позашкільних занять та заходів з учнями. Відповідно до «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів України» (наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 №1243), основним завданням напрямку «Ціннісне ставлення до себе» є забезпечення повноцінного розвитку учнів, охорони та зміцнення їх здоров'я, утвердження здорового способу життя, розвиток учнівського самоврядування. У класних журналах ведеться сторінка бесід із учнями з циклу «Я обираю здоровий спосіб життя». Проводилися індивідуальні бесіди з батьками та учнями.

Питання щодо збереження життя та здоров'я учнів, пропаганди здорового способу життя, відповідальності батьків за виховання дітей, попередження насильства у родині, оздоровлення учнів систематично розглядалися на засіданнях МО класних керівників, на педагогічних радах, на нарадах при директорові, на загальношкільних та класних батьківських зборах.

Найбільш вагомими заходами цього напрямку були: 

· місячник «Фізичної культури і спорту»;
· комбіновані естафети «Веселі старти»;

· змагання з настільного тенісу «Олімпійська шкільна ліга»;

· години спілкування «Що маю знати, щоб зберегти своє здоров'я», «Здоров’я – головне багатство», «Подбай про своє здоров'я сам».
Одним із важливих напрямків виховної роботи є родинно-сімейне виховання. Основними завданнями напрямку «Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей» було формування моральної особистості (доброти, взаєморозуміння, милосердя, толерантності, культури спілкування), різнобічних духовних потреб та інтересів; виховання шанобливого ставлення до родини, поваги народних традицій і звичаїв, національних цінностей українського народу. З метою пропаганди позитивного іміджу сім`ї та її соціальної підтримки, формування культури сімейних стосунків, підвищення відповідальності батьків за виховання дітей, проводяться різноманітні зустрічі, бесіди щодо популяризації сімейного способу життя, формування національних сімейних цінностей з питань здорового способу життя та збереження репродуктивного здоров`я.
У цьому напрямку протягом навчального року було проведено:

· години спілкування «Будьмо милосер​дними» до Міжнародного Дня людей похи​лого віку;

·  години спілкування «Ми за мир в усьому світі», «Щастя і мир на планеті потрібні всім»;

· години спілкування до Міжнародного дня прав людини «Правовий букварик», «Школа прав дитини», «Діти: злочин і кара», «Основи правосвідомості особистості»;

· тиждень «На честь святого Валентина»: години спілкування «Світ людських почуттів», виховні години «Цей прекрасний дар кохання»;

·  години спілкування до Дня матері та Всесвітнього Дня сім’ї: «Шануй батька і неньку»; «Родина, родина: від батька до сина»; «Мій родовід»; «Захоплення моєї родини»; «Сім’я – ключ до щастя»;

· години спілкування до Дня Європи.

Завдання напрямку «Ціннісне ставлення до природи, до праці» - формування почуття єдності з природою, свідомого ставлення та любові до неї, виховання господаря. Найбільш цікавими заходами цього напрямку були:

· свято «Хліб – усьому голова»;

· «Свято врожаю» (ярмарок);

· години спілкування «Екологічна стежка», «Природа – людині, людина — природі», «Бережіть рідну природу», «Жити в злагоді з природою»;

· екомарафон «За чисте довкілля»;

· години спілкування до Всесвітнього дня довкілля «Збережемо красу природи», «Будь природі другом», «Земля – годувальниця»;

· тиждень Чорнобильської трагедії;

· “Свято квітів”.

· Формування в учнів різнобічних потреб самореалізації творчого потенціалу в різних сферах діяльності й спілкуванні, розвиток дитячих обдарувань через систему позаурочних форм роботи та ефективну взаємодію сім’ї та школи є основним завданням напрямку «Ціннісне ставлення до культури і мистецтва». Найбільш значущими заходами цього напрямку стали:

· виставка-конкурс осінніх композицій;
· конкурс малюнків, плакатів «Здоров’я очима дітей»;

· конкурс «Ялинкова прикраса своїми руками»;

· виставка малюнків та стіннівок «Космос: далеко чи поруч?».

Реалізацію напрямку «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави» було спрямовано на залучення учнів до активної соціально-громадянської діяльності; формування правової культури, почуття патріотизму, любові до свого народу, його історії, культурних та історичних цінностей.

Протягом 2017/2018 навчального року учні взяли участь у заходах:

· до 26-ї річниці Незалежності України, Дня Державного прапора України;

· до Дня Захисника України;

· до Дня пам'яті жертв голодоморів;

· до Дня Збройних Сил України;

· до Дня Соборності України;

· до Дня пам'яті та примирення.

Протягом навчальнго року в ЗЗСО були проведені батьківські збори, під час яких розглядалися питання організації дозвілля дітей, запобігання вживання дітьми алкогольних, наркотичних речовин, поширення пияцтва, наркоманії, правопорушень.
Також працює постійнодіюча виставка літератури з питань юридичної відповідальності неповнолітніх, яка пропагує і формує в учнів громадянські позиції, морально-правові норми; поповнений та оновлений стенд «На допомогу батькам»; проводяться психолого-педагогічні консультації для батьків.

Важливою складовою системи виховної роботи закладу є розвиток учнівського самоврядування. Протягом 5 років діє організація учнівського самоврядування «Краяни». Президент організації – Саустьянова Світлана, учениця 7 класу.

За ініціативи організації учнівського самоврядування, при підтримці адміністрації школи були проведені заходи:  

· участь у Всеукраїнській молодіжній акції "Напиши листа захиснику України";

· трудовий десант "Зробимо шкільне подвір'я чистим";

· акція “Солодкі подарунки воїнам АТО”;

· виставка дитячих малюнків “Ми за мир у всьому світі”;

· благодійна акція “Рука допомоги” .

Отже, робота органу учнівського самоврядування знаходиться на достатньому рівні, але потребує постійного удосконалення та залучення якомога більшої частини учнівської молоді. Саме цей аспект є визначальним при плануванні діяльності організації на наступний рік.
Учні школи брали участь у різноманітних конкурсах, турнірах, фестивалях:

· Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді ім. Т.Г. Шевченка районний етап (Саустьянова С. – IV м., Шевчук В. – V м.);

-    Всеукраїнський конкурс імені Петра Яцика у 2017/2018 н.р.          районний етап (Закарлюка І. – ІІІ м.);

-    районний фестиваль-конкурс «Лінгвісти-віртуози» (лауреати);

-    Всеукраїнський конкурс-виставка з декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край»;

-    Всеукраїнська українознавча гра «Соняшник»;

-    Міжнародна природнича гра «Геліантус»;

-    Міжнародний природничий інтерактивний конкурс «Колосок»;

-    районний  етап Всеукраїнського заочного гуманітарного конкурсу «Космічні фантазії» (ІІ м. – колективна робота учнів 5 класу; ІІІ м. – Закарлюка І., учень 5 класу);

-    районний  етап   конкурсу малюнків в рамках місячника безпеки  в номінації  «Здоровий спосіб життя» (Закарлюка І., учень 5 класу – ІІ м.);

-    районний  етап в рамках місячника безпеки  в номінації  «Учбовий мультимедійний посібник» на тему: «Здоровий спосіб життя» (Бандурка С., учень 7 класу – І м.) та обласний етап конкурсу (Бандурка С., учень 7 класу –ІІ м.);

-    73 районна спартакіада серед учнів (І м. серед ЗЗСО І-ІІ ст.).
В школі проводились традиційні виховні заходи: 

· Свято «День знань»;
· Концерт до Дня вчителя;
· свято “Святого Миколая”;
· Новорічний ранок;
· «День святого Валентина»;
· Святковий концерт до Дня 8 Березня;
· Свято «Прощавай, початкова школо!»;
· Свято Букваря;
· Свято Останнього дзвоника;
· предметні тижні;

· Шевченківські дні;

· тематичний період до 73-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі та 73-ї річниці завершення Другої світової війни.
Протягом року проводився облік відвідування учнями навчальних занять. Відомості про відсутніх учнів та причину їх відсутності записувалися в книгу обліку відвідування занять. Причини відсутності підтверджувалися медичними довідками та іншими документами, які зберігалися в особових справах учнів.

Однією зі складних проблем сучасної школи є наявність правопорушень серед дітей та підлітків. Тому в школі створено систему профілактичної роботи: 

· здійснюється контроль за відвідуванням учнями школи (ведеться облік в спеціальному журналі); 

· розроблено правила для учнів; 

· проводяться бесіди з правової тематики; 

· проводяться тижні правових знань; 

· у школі створена рада з профілактики правопорушень, яка збирається 4 рази на рік; на своїх засіданнях вона розглядає питання роботи з учнями, схильними до правопорушень, залучає спеціалістів для консультацій батьків, педагогів, розглядає випадки порушення дисципліни в школі, сім’ї та поза школою; 

· учні охоплені постійними і тимчасовими дорученнями; 

· проводиться систематична індивідуальна робота з дітьми. 

Робота щодо попередження правопорушень та злочинів серед неповнолітніх проводиться на достатньому рівні.

Питання соціального захисту учнів сплановане в річному плані роботи школи. Складено соціальний паспорт школи. 

Але в організації виховної роботи школи є певні недоліки: потребує подальшого розвитку робота зі шкільного самоврядування; вчителі та класні керівники недостатньо забезпечені сучасною літературою з питань виховання.

                                   Укомплектованість кадрами
     Згідно Типового положення про атестацію педагогічних працівників в школі  проводиться щорічна атестація вчителів на підтвердження чи встановлення їм кваліфікаційних категорій. Для цього подаються відповідні матеріали до атестаційної комісії Тарасівської ЗОШ І – ІІ ступенів, яка проводить розгляд заяв вчителів, планує заходи по перевірці всіх напрямів роботи вчителя та на основі результатів атестації встановлює відповідну кваліфікаційну категорію.
Для підвищення кваліфікації вчителів школи розроблено перспективний план курсової перепідготовки, згідно якого вчителі проходять курсову перепідготовку 1 раз на 5 років. Графік проходження курсової перепідготовки складено з урахуванням часових термінів, відповідно до яких вчитель проходить курси за рік до атестації, що виключає можливість атестації без курсової перепідготовки. Всі вчителі проходять курсову перепідготовку  при КЗ ЗОР ЗОІППО.

          Школа  повністю укомплектована педагогічними кадрами. У 2017 – 2018 навчальному році у школі працювало 10 педагогічних працівників, 3 – сумісника. Розстановка педагогічних кадрів здійснювалася відповідно до їх освітніх спеціальностей та рівня кваліфікації з урахуванням навчального навантаження.

     Освітній рівень  педагогічних працівників :

Вища освіта – 10 ( 100%)
      На даний час у школі працюють 7 основних педагогічних працівників.
Статистичні дані про педагогічні кадри на кінець 2017–2018 навчального року.

Склад педагогічних працівників по категоріям.

	Всього працівників
	Вища
	Перша
	Друга
	Спеціаліст
	Без категорії
	Мають звання

	7
	3
	1
	2
	1
	-
	1


Підвищення кваліфікації

	Навчальний рік
	Кількість педагогів (всього)
	Кількість педагогів, які пройшли курсову перепідготовку
	%
	Кількість керівників (всього)
	Кількість керівників, які пройшли курсову перепідготовку
	%

	2016/2017
	7
	2
	28%
	1
	0
	

	2017/2018
	7
	4
	56%
	1
	1
	


Склад педагогічних працівників за віком

	До 30 років
	30-40 років
	40-50 років
	Більше 50-ти років

	1
	3
	1
	2


Склад за стажем роботи

	До 10 років
	10-15
	15-20
	20-25
	Більше 25 років

	2
	2
	1
	-
	2


               Зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази школи
     Сучасна будівля школи зведена у 1964 році. Тому стан будівлі та її приміщень потребує не тільки щорічного косметичного ремонту, а більш капітальних вкладень коштів. Підлога у половині класних кімнат у незадовільному стані. Але  незважаючи на мінімальне фінансування, силами педколективу та техперсоналу всі споруди та приміщення підтримуються у належному стані. 
      Для підтримки теплового режиму школи під час опалювального сезону в школі проведено поточний ремонт  електрокотельні,  ущільнено вікна та двері. Для учнів та вчителів є внутрішній та зовнішні туалети.


Поступово упорядковується територія навколо школи для створення комфортних умов праці. 

В школі мало спортивного обладнання, а для його придбання  потрібні кошти (яких у бюджеті не передбачено).Для проведення занять  в школі є спортзал, в якому зроблено капітальний ремонт власними силами. Матеріально-технічна база дозволяє проводити  заняття з гімнастики, легкої атлетики, футболу, баскетболу (укомплектованість  складає лише 70% від потреби).
    В школі на виконання навчальних програм з трудового навчання використовується комбінована майстерня. Вона має:

· Робочі місця для ручної обробки деревини; 
· Робочі місця для ручної обробки металу ;
· Токарний верстат ;
· Круглопильний верстат;  
· Свердлильний верстат ;
· Заточний верстат .
    Забезпечення майстерні обладнанням не в повній мірі дозволяє виконувати практичну частину навчальної програми.

Працює кабінет інформатики, в якому встановлено НКК (5+1). Є безкоштовний Інтернет, який надає школі компанія «Інфотерра»
     Відсутність навчальних кабінетів з фізики , біології, хімії  та їх  достатнього матеріального забезпечення  компенсується за рахунок використання кабінету інформатики з використанням ППЗ з даних предметів та  віртуальних лабораторій.

Дані навчальні предмети забезпечені документацією та наочністю для організації  виконання навчальних програм і планів. В управлінській діяльності використовується 2 комп’ютери.
Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я  учнів та педагогічних працівників
      Права і свободи учасників навчально-виховного процесу регламентуються Конституцією України, Колективним договором, Правилами внутрішнього розпорядку. Згідно цих нормативних документів вчителі школи мають право на забезпечення роботою, право на відпочинок, додаткову відпустку в розмірі, передбаченому законодавством, грошову винагороду за сумлінну працю, право на захист честі і гідності у судовому порядку та оскарження дій адміністрації. Учні школи забезпечені інформацією про свої права і свободи на виховних заходах .      Виготовлено куточок з правової освіти учнів, проводяться зустрічі з представниками органів влади та правоохоронних органів, де учні докладніше ознайомлюються зі своїми правами та відповідальністю за свої дії.
У 2017-2018 навчальному році Колективний договір виконаний повністю.

     Для забезпечення умов збереження здоров’я учнів, задоволення потреб у фізичному розвитку та з метою пропаганди здорового способу життя в школі проведено такі заходи:
· Забезпечено оптимальний тепловий режим школи

· Проводиться щоденно ранкова зарядка

· Витримується необхідний руховий режим на навчальних заняттях, обов’язково  проводяться фізкультхвилинки та динамічні паузи

· Рухливі ігри на перервах 
· Участь  у  спортивних змаганнях
· Регулярно проводяться бесіди та інструктажі з безпеки життєдіяльності та охорони праці

    Медичне обслуговування працівників школи полягає у щорічному проведенні  медогляду на предмет виявлення професійних захворювань та захворювань загального переліку для встановлення подальшої професійної придатності.
      В школі складено медичні паспорти класів, складено списки дітей, що віднесені до різних груп здоров’я , які завірені медичними працівниками та вчителем фізкультури.

     За останні роки зріс показник захворювання дітей, тому в школі розроблений комплекс заходів для оздоровлення дітей. В школі забезпечено дотримання Державних санітарних  правил і норм при складанні розкладів уроків, проводиться ранкова гімнастика і фізкультхвилинки на уроках, витримується тепловий режим. 

        Здійснюється  постійний  контроль   за  відвідуванням  школи  учнями  з  боку  класних  керівників. При перевірці класних журналів виявлені випадки, коли діти хворі, але відсутня медична довідка.  Тому вчителі не мають змоги поставити причину відсутності « хв.»,  а батьки займаються самолікуванням.

        За минулий навчальний рік не складено жодного акту – попередження  щодо пропусків уроків понад 10 днів без поважних причин. 

Організація харчування
У  2017-2018 навчальному році, з метою організації гарячого харчування окремих категорій учнів, а саме: учнів 1-4 класів, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із малозабезпечених сімей та сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, дітей, які  постраждали від наслідків Чорнобильської катастрофи та вихованців груп старшого дошкільного віку в школі організовано з 04.09.2017, у навчальні дні, одноразове безоплатне харчування вартістю 14,70 грн. в день на одного учняу І семестрі та 19,28 грн. – у ІІ семестрі для таких категорій школярів:
1.1. Учнів 1-4 класів – 12 учнів, пільгова категорія – 7 учнів. 
1.2. Всього по школі учнів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» - 18. 

     Призначено відповідальним за харчування пільгових категорій учнів вчителя початкових класів Московку Галину Василівну.

     Складено графік харчування дітей, в їдальні чергують вчителі та учні. За останній час їдальня забезпечена столовим посудом, але відсутність фінансування не дає змоги замінити старий посуд на новий.
Охорона дитинства
     В школі складено план роботи з охорони дитинства. Призначено громадського інспектора з охорони дитинства (Московка Г.В. ). Складено соціальний паспорт учнів школи. Складено список  малозабезпечених сімей. 

Постійно  проводиться контроль з боку вчителів за відвідуванням учнями школи, проведенням вільного часу, залучаються ці діти до участі у культурно - масових заходах. Так учні цих категорій беруть участь у змаганнях, походах, екскурсіях.
        Класними керівниками складені акти-обстеження умов проживання дітей у проблемних  родинах, відстежуються стосунки між батьками та дітьми. За звітний період фактів  порушення прав дитини  та грубого  поводження з дітьми не виявлено.

     З метою збереження життя та здоров’я  учнів в школі витримуються правила техніки безпеки, санітарно-гігієнічні та протипожежні норми.

    За добрі показники у навчанні та активну участь у різних заходах  кращі учні нагороджуються дипломами, грамотами та подарунками.
Попередження правопорушень
    З метою запобігання правопорушень в школі проводиться профілактична робота. З метою соціального захисту та запобігання насилля, свавілля організовано чергування по школі.
      В школі розроблені заходи профілактики правопорушень. Зокрема передбачено та проведено:

· Загальношкільні та класні батьківська збори «Розвиток соціального, психічного та фізичного здоров’я учнів – загальна турбота»

· В планах виховної роботи  спланована індивідуальна робота з учнями, схильними до правопорушень
· Проводилися   зустрічі з працівниками соціальних служб та правоохоронних органів

     Класні керівники  обстежують умови проживання дітей в сім’ях . В школі ведеться психолого-педагогічна діагностика. 
Стан дитячого травматизму
          На виконання Закону України «Про дорожній рух» в школі організовано вивчення Правил Дорожнього руху в 1-9 кл., проводяться бесіди з записом у класних журналах. У рамках місячника «Увага! Діти на дорозі!» проведено класні години, виховні заходи. Перед канікулами проводилися Дні безпеки руху, оформлено куточок безпеки руху. Проведено тиждень знань безпеки життєдіяльності та єдиний день з безпеки життєдіяльності.

          На виконання Закону України «Про пожежну безпеку» проводився тиждень безпеки, конкурси малюнків, виховні бесіди з відповідними записами у кл. журналах. В межах місячника ЦО проведено практичне відпрацювання заходів з евакуації дітей зі школи при виникненні умовної пожежі.

          На виконання Закону України «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення» в школі розроблені та проведені профілактичні заходи. Проведено бесіди з профілактики туберкульозу, педикульозу, ентеробіозу, грипу та ГРВІ, сердечно-судинних захворювань. Учні писали диктанти на відповідні теми.

В межах місячника безпеки з учнями проведені бесіди про шкідливість паління, вживання алкоголю та наркотиків. 

        
За 2017-2018 навчальний рік в школі не допущено жодного випадку травматизму під час навчально-виховного процесу.

На батьківських зборах адміністрація школи знайомить батьків зі станом дитячого травматизму у школі та районі. Перед початком канікул класні керівники проводять обов’язкові бесіди з учнями та інструктажі з безпеки життєдіяльності.

Залучення громадськості до управління

діяльністю навчального закладу
 
КУ Новофедорівська ЗОШ І-ІІ ст. співпрацює з громадскістю населених пунктів мікрорайону школи, Інженерненською сільською радою, радою школи, батьківським комітетом школи. Важливою є участь батьків та громадськості разом з учнівським колективом та вчителями в організації загальношкільних культурно-масових заходів, народних та державних свят. Школа в селі залишилась єдиним постійно діючим осередком освітньо-культурного життя. Тому випускники минулих років беруть активну участь у проведенні загальношкільних заходів.
Звернення громадян
з питань діяльності навчального закладу
На виконання наказу відділу освіти, молоді та спорту «Про організацію роботи зі звернення громадян» встановлено графік особистого прийому громадян директором школи.
За звітний період було 2 письмових звернення та 3 усних. Всі вирішені позитивно. Скарг громадян немає.

Протокол № 1
 засідання лічильної комісії ради школи КУ Новофедорівської ЗОШ І-ІІ ст.
Дата:                    30.08.2018 р.
Присутні:             члени лічильної комісії

Порядок денний.

1. Про розподіл функцій між членами лічильної комісії.

Слухали: члена лічильної комісії    Таран О.В.                                              

Яка запропонувала  обрати головою лічильної комісії   Закарлюку М.В.
Секретарем – Бандурку С.А.
Ухвалили:  Обрати головою лічильної комісії – Закарлюку М.В.
                                     Секретарем – Бандурку С.А.
                                    Членами комісії – Таран О.В.
    Голова лічильної комісії 

    Секретар  
Протокол № 2

Засідання  лічильної комісії ради школи КУ Новофедорівської ЗОШ І-ІІ ст.

30.08.2018 р.
Присутні:        члени лічильної комісії

Порядок денний

1.Про наслідки роботи лічильної комісії  з метою прийняття рішення по оцінюванню діяльності директора школи  за 2017-2018 навчальний рік.
Слухали: голову лічильної комісії   Закарлюку М.В.  про наслідки  голосування  по бюлетенях.

До бюлетеня занесено :     Бандурка С.В. – директор школи

Видано бюлетенів – 27 (двадцять сім)
Здано – 27 (двадцять сім)
Зіпсовано – 0 (нуль)
Результати таємного голосування:

1.Оцінити роботу добре – 26 (двадцять шість)
2.Оцінити роботу задовільно – 1 (один)
3.Оцінити роботу незадовільно – 0 (нуль)
Ухвалили: діяльність директора КУ Новофедорівської ЗОШ І-ІІ ст. за 2017 – 2018 навчальний рік вважати доброю. 

Голова лічильної комісії                  Закарлюка М.В.
Секретар                                             Бандурка С.А.
Витяг з протоколу № 1

загальних зборів (конференції) педагогічного колективу, батьківського комітету, ради та громадськості 

від 30.08.2018 р.

Про наслідки роботи лічильної комісії  з метою прийняття рішення по оцінюванню діяльності директора школи  за 2017-2018 навчальний рік.

Ухвалили: діяльність директора КУ Новофедорівської ЗОШ І-ІІ ст.         Бандурки С.В. за 2017 – 2018 навчальний рік вважати доброю.
Голова зборів                                   Діденко С.В.

Секретар зборів                               Бандурка С.А.                                

Витяг з протоколу № 2

Засідання  лічильної комісії ради школи КУ Новофедорівської ЗОШ І-ІІ ст. 

від 30.08.2018 року

Про підрахунок голосів таємного голосування по оцінюванню діяльності директора  КУ Новофедорівської ЗОШ І-ІІ ст. Бандурки С.В.

До бюлетеня занесено :     Бандурка С.В. – директор школи

Видано бюлетенів – 27 (двадцять сім)

Здано – 27 (двадцять сім)

Зіпсовано – 0 (нуль)

Результати таємного голосування:

1.Оцінити роботу добре – 26 (двадцять шість)

2.Оцінити роботу задовільно – 1 (один)

3.Оцінити роботу незадовільно – 0 (нуль)

Ухвалили: вважати таємне голосування таким, що відбулося. 

Голова лічильної комісії                                     Закарлюка М.В.
Секретар                                                               Бандурка С.А.













